ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ/ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΟΔΗΓΙΕΣ
Το σύστημα  https://teachers.minedu.gov.gr/  για την καταχώριση προτιμήσεων  θα είναι διαθέσιμο το διάστημα από την Τρίτη 23-04-2024, ώρα 10:00 π.μ.  έως τη Μεγάλη Δευτέρα 29-04-2024 και ώρα 10.00 π.μ. 
Προκειμένου να διεξαχθεί η διαδικασία βελτιώσεων / οριστικών τοποθετήσεων Γενικής Παιδείας μέσω του συστήματος https://teachers.minedu.gov.gr/ πρέπει να ακολουθήσετε τα παρακάτω βήματα:

1) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΜΕ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΑΛΛΑ ΠΥΣΔΕ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025:
· Οι μετατιθέμενοι εκπαιδευτικοί χρειάζεται να καταχωρίσουν με εισαγωγή νέας αίτησης βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης 003.ΔΕΤ01 (Γενική Αγωγή των μετατιθέμενων εκπαιδευτικών) στη διεύθυνσή μας. 
Οι αιτήσεις βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης που είχαν καταχωρήσει οι μετατιθέμενοι εκπαιδευτικοί  στη διεύθυνση που ανήκαν οργανικά πριν την μετάθεσή τους έχουν ακυρωθεί από το σύστημα.
Η καταχώριση των αιτήσεων 003.ΔΕΤ01 (γενική αγωγή) των μετατιθέμενων εκπαιδευτικών μπορεί να γίνει με δύο τρόπους:
·       Δίνεται η δυνατότητα στον ίδιο τον εκπαιδευτικό να καταχωρήσει την αίτησή του στο https://teachers.minedu.gov.gr 
·       Η αίτηση μπορεί να καταχωρηθεί από τη Διεύθυνση μέσω του συστήματος e-Datacenter :
Μετά την αρχική καταχώριση της αίτησης από τη Διεύθυνση, ο εκπαιδευτικός θα καταχωρίσει τις προτιμήσεις του από το σύστημα https://teachers.minedu.gov.gr
Οι μετατιθέμενοι εκπαιδευτικοί που θα εισάγουν νέα αίτηση τύπου 003.ΔΕΤ01 (γενική αγωγή) (ακόμα και αν οι αιτήσεις καταχωρήθηκαν από τη Διεύθυνση) πρέπει μετά την καταχώρηση προτιμήσεων να οριστικοποιήσουν εκ νέου την αίτησή τους (από το teachers). Δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε τροποποίηση ως προς τα κριτήρια μετάθεσης σύμφωνα με οποία μοριοδοτήθηκαν για αυτά και μετατέθηκαν .

2) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 2024 (Βελτίωση / Οριστική τοποθέτηση)
· Στο διάστημα αυτό οι εκπαιδευτικοί που είχαν ήδη υποβάλει αίτηση μπορούν μόνο να καταχωρούν προτιμήσεις (και δεν έχουν τη δυνατότητα να πειράξουν οποιοδήποτε άλλο στοιχείο στην ήδη καταχωρημένη αίτηση).
· Στο διάστημα αυτό ο εκπαιδευτικός επιλέγει το κουμπί “διόρθωση” για να μπορέσει να δηλώσει σχολικές μονάδες προτίμησης και να προβεί σε “οριστικοποίηση” της αίτησης
Οι σχολικές μονάδες στο e-Datacenter (τύπος σχολικής μονάδας)  θα εμφανίζονται σαν διαθέσιμες προτιμήσεις στους εκπαιδευτικούς.

3) ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
Μετά την ρύθμιση των υπεραριθμιών, όσοι από τους εκπαιδευτικούς κρίθηκαν υπεράριθμοι και επιθυμούν να κάνουν αίτηση βελτίωσης θέσης και δεν έχουν κάνει αίτηση βελτίωσης τον Οκτώβριο του2023 (χωρίς την ιδιότητα του υπεράριθμου πλέον) θα επικοινωνήσουν με την κ. Αγγελοπούλου Παναγιώτα, Προϊσταμένη Προσωπικού προκειμένου να καταχωρηθεί η αίτησή τους από τη Διεύθυνση μέσω του συστήματος e-Datacenter.  Μετά την αρχική καταχώριση της αίτησης από τη Διεύθυνση, ο εκπαιδευτικός θα καταχωρίσει τις προτιμήσεις του από το σύστημα https://teachers.minedu.gov.gr. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ : ΟΣΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΥΤΗΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ Ή ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ  ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ (πιστοποιητικό οικ. κατάστασης, σπουδές παιδιών, εντοπιότητα, συνυπηρέτηση κ.λ.π.)

